
 

 

 

Kedves Isaszegiek! 

Az Erasmus+ program keretében március 18. és 21. között három kollégám Burin Éva, Zentai 

Piroska és Horváth Barbara társaságában ellátogattunk Szlovákiába, Sliacra, ahol képviseltük 

az Isaszegi Damjanich János Általános Iskolát. 

Ezalatt a négy nap alatt betekintést nyerhettünk a helyi általános iskola mindennapjaiba, 

tanóráiba és szabadidős tevékenységeibe. 

Az iskolai programok mellett számos kulturális programon is részt vettünk. Ellátogattunk 

többek között az Alacsony-Tátrába, Donovaly sípályáira, valamint Besztercebányára és 

Zólyomba is. 

A látogatásunk mindegyik napja nagyon jó hangulatban telt, az ottani kollégákkal barátságot 

kötöttünk. Szívélyesen fogadtak minket és minden kérdésünkre készsegesen válaszoltak. 

Még a helyi polgármester asszony is fogadott minket! 

A közeljövőben lehet, hogy ók is ellátogatnak a mi kis városunkba, mert igazán megtetszett 

nekik Magyarország, különösen Isaszeg. Kezdó spanyol nyelvú workshoppal és 

hungarikumokkal készültünk a bemutatkozó estünkre, hogy egy kicsit belekóstolhassanak 

a magyar ízekbe. 

Örülök, hogy részt vehettünk ezen az utazáson és bízom benne, hogy szoros együttműködés 

alakul ki a két iskola között. 

Terecskei Edina 

Dami-suli 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

What’s the craic?   

Erasmus + pályázattal Írországba, a „craic” otthonába!  

A közkedvelt ír köszönéssel indítom a cikkemet, amivel minket is köszöntöttek az első 

napunkon. A „craic” egy tipikus ír-angol főnév, ami a jókedvet, mókát jelenti. Az Erasmus+ 

pályázattal lehetőséget nyertem az English Matters oktatócég egyik dublini kurzusán 

fejleszteni angol készségeimet az Activate your English for Teaching kurzuson majdnem két 

héten át. Az English Matters kiemelt célja nem csak az angol nyelv fejlesztése, hanem az 

európai országok közötti kapcsolatok kiépítésének segítése. A kint töltött két hetem alatt a 

nyelvi kompetenciáim mellett nagyon törekedtem arra, hogy külföldi partner iskolákkal is 

kapcsolatokat építsek ki. Nem volt nehéz dolgom, hiszen nagyon sok nyitott és közvetlen 

emberrel találkoztam Európa 12 országából. Több iskolával is egyeztettem, akikkel később 

közös projekteket tudunk majd megvalósítani.  

A kapcsolatépítés mellett módszertanilag is sokat fejlődtem, mivel egy új ország kultúrájából, 

szokásaiból kaptunk ízelítőt. Mind a népszokásokkal, a zenéjével, meséivel, még az étkezési 

szokásaival is megismerkedtünk. A kurzus során rengeteget tanulhattam, nem csak 

Írországról, hanem a többi résztvevő hazájáról is.   

A végén egy közös bemutatót kellett készítenünk csoportokban arról, hogy mit tanultunk. A 

csoportunk legnagyobb tanulsága az volt, hogy a sztereotípiák nem mindig igazak. Ezt a fajta 

tapasztalatot az iskolánk gyermekeivel is szeretném megosztani mind tanóra, mind projektek 

keretében, hiszen az egyik legfontosabb célkitűzésünk a Damiban, hogy közelebb hozzuk 

Európát a gyerekeknek.  

Malcsinerné Bilász Alexandra  

Isaszegi Damjanich János Általános Iskola  

  

 

 

 

 

  

  



 

         

Kedves Isaszegiek!  

Örömmel és büszkeséggel tudatom mindenkivel, hogy 

Európa odavan a mi kis városunkért!!!  

Október elején az Isaszegi Damjanich János Általános 

Iskolát  

és városunkat képviseltem egyedüli magyarként egy Európai Uniós Konferencián az 

Erasmus+ program keretében. A bemutatkozó prezentációm nagy sikert aratott a 8 

országból érkezett résztvevők körében.   

  

A látottak, hallottak hatására többen is 

kifejezték, hogy mindenképp 

meglátogatják hazánkat…  

Volt, aki a bemutatott dal (Tavaszi szél 

vizet áraszt) szövegét és kottáját kérte 

el, volt, aki a települést madártávlatból 

bemutató videót. Gyönyörködtek a 

csodaszép isaszegi népviseletben, és 

jóízűen kóstolták a Hungaricumokat, 

amit isaszegi motívummal hímzett 

blúzba öltözve, isaszegi szalvétával megterített asztalon kínáltam.   

  

A találkozó más szempontból is nagyon eredményes volt: sikerült olyan kapcsolatokat 

kiépíteni, együttműködéseket előkészíteni, amelyek nyomán a Damjanich Iskola és diákjaink 

számára lehetőség nyílik arra, hogy több Európai Uniós országba is eljussanak:   

Az egyik ragyogó lehetőség: a finn kollégák szakmai látogatásra hívták meg iskolánk 

pedagógusait!  

Egy másik, nagyobb horderejű terv: Szlovénia, Szlovákia, Németország, Dánia 5 iskolája és 

Magyarország részéről az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola közösen valósítanak meg 

egy együttműködési projektet. 2019 és 2021 között 5 alkalommal tervezünk 

projekttalálkozókat, minden alkalommal más-más résztvevő országban, így mi is vendégül 

láthatjuk majd a külföldi diákokat. Ezeken az alkalmakon diákjaink és pedagógusaink 

küldöttsége vesz majd részt, bemutatják a két találkozó között elvégzett munkánkat, 

ismerkednek a helyi diákokkal, látnivalókkal.  



Nagyszerű lehetőség ez a gyerekeknek arra, hogy valódi 

élethelyzetekben, Európai környezetben fejleszthessék 

nyelvtudásukat és nem utolsó sorban világot lássanak, életre 

szóló élményeket szerezzenek!  

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, akik kiutazásom 

előtt segítettek abban, hogy méltón képviselhessem 

településünket:  

Chriszt Beáta – hímzés  

Dunai Melinda - szervezés  

Garasanin Sándor – drón videó  

Kollégák, ismerősök – jó szó, biztatás ☺  

Mészárosné Piroska – szalvéta, képeslap, asztali dísz  

Pi-Ci Shop – üdvözlőkártya  

Vajda Tamás és neje – kínálópoharak, szalvéta Városüzemeltetés, Isaszeg – szalvéta  

  Burin Éva  

  Isaszegi Damjanich János Általános Iskola  

A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek 

nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.  

 


